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ESTRATTO VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOLO 

 
 
DELIBERA N. 49              del 25 settembre 2007  
 
 
L’anno 2007, il giorno 25 del mese di settembre alle ore 18:45, nella sede della Scuola Primaria 
“G.Pascoli” di viale Diaz n. 57, si riunisce il Consiglio di Circolo a seguito di regolare 
convocazione del 12 settembre 2007 (prot. n. 4515/A19), per discutere e deliberare sul seguente 
ordine del giorno: 
 

1- Approvazione del verbale della seduta precedente. 
2- Determinazione  contributo volontario per a.s. 2007/2008 
3- Indizione elezioni rappresentanti dei genitori per a.s. 2007/2008 
4- Adozione del POF 
5- Individuazione compagnia assicuratrice per a.s. 2007/2008 
6- Varie ed eventuali 
 

 
  Presenti    Assenti 

 1 Aglietti Massimo Genitore X  
 2 Bonato  Tiziano  Genitore  X 
 3 Costa  Michela Genitore   
 4 Mongelli Lucia Genitore X  
 5 Moro  Michela  Genitore X  
 6 Piotto  Michela  Genitore X          
 7 Taras  Anna  Genitore X  
 8 Trento  Gianluigi  Genitore   
 9 Andreatta  Carmen  Ins. Primaria X           
 10 Ballardin  Luciana  Ins. Primaria  X 
 11 Bortignon  Maria  Ins. Primaria X  
 12 Gatti  Filomena  Ins. Primaria  X 
 13  Iannotta  M.Antonietta Ins. Primaria X  
 14 Tinazzi  Orianna  Ins. Primaria X  
 15 Negrello  Roberta  Ins. Infanzia  X 
 16 Novello  Carla  Ins. Infanzia X  
 17 De Lorenzi  Nadia Pers. A.T.A.  X 
 18 Cuoghi Annalisa Pers. A.T.A.   
 19 Tognon  Aladino  Dirigente Scol. X  

 
 



Ad inizio seduta i presenti sono numero 11 e precisamente i sigg.ri  Aglietti,   Moro, Mongello,  
Piotto, Taras,  Andreatta, Bortignon, Iannotta, Tinazzi, Novello, D. Sc. Dott. Tognon .  
Assenti giustificati sigg.ri : Bonato, Ballardin, Negrello e De Lorenzi. 
Assente non giustificata: Gatti Filomena. 
Constatata la presenza del numero legale, chiamata a fungere da segretaria l’insegnante Bortignon 
Maria, si dà inizio alla seduta passando alla trattazione dei vari punti all’ordine del giorno. 
Considerati gli argomenti all’ordine del giorno, si chiede al DSGA, dott.ssa Annamaria Conte di 
partecipare alla seduta. 
Presiede la seduta il Presidente del Consiglio di Circolo dott.ssa Anna Taras. 
 

o m i s s i s 
 
6) Varie ed eventuali 
e) richiesta di posticipo orario della scuola Marchesane. 
Il Presidente informa che le docenti del plesso Scuola Primaria Giovanni XXIII di Marchesane 
hanno fatto richiesta di autorizzare un posticipo di venti minuti sia all’uscita alle ore 12,30 che 
all’uscita alle ore 16,00, per consentire ai genitori di venire a prendere i figli in conformità ai loro 
orari di lavoro. 
La sig.ra Tinazzi ricorda che il Consiglio di Circolo ha già deliberato in merito, prevedento il 
posticipo per tutti i plessi interessati, ma a pagamento, in modo da avere garantita una copertura 
assicurativa degli alunni in caso di incidenti. Pertanto, si ribadisce la disponibilità ad effettuarlo, ma 
con costi a carico dei genitori interessati e con una docente assunta per tale scopo. 

IL CONSIGLIO DI CIRCOLO 
Udita la relazione del Presidente; 
Vista la richiesta pervenuta dalle docenti della scuola primaria Giovanni XXIII di Marchesane per 
ottenere l’istituzione di un posticipo a titolo gratuito di venti minuti per consentire ai genitori di 
venire a prendere i bambini in conformità al loro orario di lavoro; 
Vista la precedente delibera del Consiglio di Circolo in merito alla possibilità di istituire posticipi 
onerosi in tutti i plessi interessati, ma non a titolo gratuito, per garantirne la copertura assicurativa; 
Preso atto della disponibilità della segreteria ad organizzare un posticipo a pagamento; 
Tenuto conto dell’attivazione di tale servizio a titolo oneroso in altri plessi del Circolo; 
Dopo ampia ed articolata discussione; 
a voto unanime palesemente espresso 

DELIBERA 
Di confermare la possibilità di istituire esclusivamente un prolungamento a pagamento a carico dei 
genitori. 
 
   

F.to Il Presidente 
Dott.ssa Anna Taras 

F.to La Segretaria 
Ins. Maria Bortignon   

 


